

В Йошкар-Оле сотрудники Росгвардии приняли участие в командно-штабном учении

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 17.06.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 17.06.2022

Сотрудники Управления Росгвардии по Республике Марий Эл приняли участие в командно-штабном учении по пресечению террористического акта на спортивном объекте г. Йошкар-Олы.

Сотрудники Управления Росгвардии по Республике Марий Эл приняли участие в командно-штабном учении по пресечению террористического акта на спортивном объекте г. Йошкар-Олы.

По сценарию неизвестные вооруженные лица проникли на территорию легкоатлетического манежа «Арена Марий Эл» и захватили посетителей спорткомплекса в качестве заложников.

С учетом сложившейся оперативной обстановки было организовано взаимодействие между УФСБ России по Республике Марий Эл, территориальным управлением Росгвардии, МВД по Республике Марий Эл, МЧС России, иными заинтересованными ведомствами, а также органами власти и местного самоуправления. Условная угроза террористического акта локализована в ходе переговорного процесса.

По результатам учений руководство Оперативного штаба в Республике Марий Эл дало положительную оценку действий всех участников проведенных мероприятий.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/144627/>